ReSitkve 1. kolokuiiq
(1.12.2022)

1. naloga (25 tock)

Dano je kompleksno stevilo

a) (5 toc¢k) Dolocite Re(a) in Im(a).
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b) (10 tock) Izralunaijte a®.
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c) (10 tock) Poiscite vse resitve enacbe z* = —a®. Resitve zapisite v obliki x + iy, kjer
sta x,y € R in jih skicirajte v kompleksni ravnini.
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2. naloga (25 tock)
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Dano je zaporedje s splosnim ¢lenom a,, = 2.

a) (10 tock) Pokazite, da je zaporedje a,, narascajoce.
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b) (10 tock) Pokazite, da je zaporedje a, omejeno: utemeljite, da je M = 3 njegova
zgornja meja, m = 2 pa njegova spodnja meja.
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c) (5 to¢k) Poiscite limito zaporedja a,,.
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3. naloga (25 tock)
Naj bo funkcija f podana s predpisom f(x) = log( xtl ) kjer log ozna¢uje naravni loga-

ritem (logaritem z osnovo e).

a) (10 to¢k) Poiscite definicijsko obmocje funkcije f.
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b) (10 to¢k) Pokazite, daje f injektivna funkcija.
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c) (5 totk) Poistite inverz f~! funkcije f.
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4. naloga (25 tock)
Naj bo funkcija f podana s predpisom f(x) = £ b
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a) (15 tock) Dolocite definicijsko obmodje, ni¢le in pole funkcije f. Zapisite enacbo
asimptote ter dolocite presecisce grafa f z asimptoto. Skicirajte graf funkcije f.
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b) (10 tock) Ali je funkcija

X+ 2, x<-2,
(x) = fl(x), -2<x<2,
(x—2)?
T4 x> 2.
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zvezna v to¢kah x = -2 in x = 2? Utemeljite.
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